

«Сов. Сибирь»
г. Новосибирск,
1 июля 1973г.

Заканчивает гастролы в Саратове коллектив «Красного факела». Как сообщил нам главный режиссер театра народный артист РСФСР В. В. Кузьмин, саратовцы очень радушно встречали сибиряков. Для коллектива же было интересно общение с новым, своеобразным зрителем.

Театр показал в городе на Волге спектакли десяти названий. Десятый был премьерным. Саратовцы раньше новосибирцев увидели работу нового молодого режиссера «Красного факела» Д. Шимониди «Любовь на третьем курсе» («Лошадь Пржевальского») по пьесе М. Шатрова. В спектакле занята вся молодежь труппы. Оформил его Р. Аюпов.

В июле краснофакельцы начинают гастролить в Уфе. Открывают они свои выступления спектаклем «Поговорим о странностях любви» В. Пановой.